@1=y X

RU7 v IR

TXWH

| 155

@ TEE2BRMAICL T, HIEEMBIMEL AHANXN—-Z2414TTT,

OTXHHFE ERBEOEAMEEFEHES. DINL—ILIZT > 2y FTRUMT - RYETULITEET,

@TXW-2NIi. (FEA EDEREI 2m LT T, BHASSmO BRI ER SN I ERIFERATEIHAN-IE1TTY,
Q@ FRREICAEDE. AT LABUHAEETA>F vy 7 ULET (TXW-2NIZIIERA]) .

| {8 (GE4E - 1%6E)

i o TXW-2 TXW-2N TXW-5.5
E R B K EE 600V

E K BEEER 15A 25A 30A
B AKX # & S &% 2mm? 3.5mm2 (5.5m?) 5.5mm?
B L ¥ 1 X M3.5X7.5 M4X8.5 M4X8.5
it = E AC2,500V, 143

FE A > NI R +6kV,/EE3E (1.2,/50us)

R ABREE —20~+50C

® # B E —40~+85C

ERARE (B5) 2,000mELTF

D37



CONNECTING DEVICES

| FexUiB Rk |
TXW-5.5 %x10 XD -8 ®v¥1
) @ (©) @ $EM~E ®
@ E A ® X TXW-DO O EaBEY 1 X
‘ WA #nl
@ BLoBER = 25 oL 200 SKTXW-2N & 5]
TXW-2 1~68
S A L — L <HE600mmLA IS 3 3 DIEEL & D SRTE,
® & # 1~&K TXW-2N 1~55 E?GOOmm’éﬁEiéi%étiTKB—Dﬂéb—)b“@@ﬁﬁﬁl‘z?“@\
TXW-55 1~68 L —ILERR1000mmZE TICHEMAIZ DBENEKR) -
N XD TXB-DFZL —JL RB=EL—I (EEAES : 600mm)
8 A XF TXB-FL—IL UAvy kL—JL (EEAES : 600mm)
WA EE
E‘. k==
© mEEE — 0 B RER RS OCTXW-2NIE IR AT

XKERBAKE. O QOHEESLES L,

R iRm
TXW-2 (15a) 0 M3.5X7.5 QEAT VY —

N

o

BEHR0.75~2m2 1 ] TXWE-2A
TXWE-2B
= ER  TUM-2(E.F)
=#L - TXB
% & B TXL
5 N —  TUC-2
Q@EEEERT 438
(Si&) gE S
BRI E g ik
TXW-2N (25A) QEET Y —
BEEF1.25~ %5.5mm? 181 & TXWE-2NA
TXWE-2NB
RS TUM-2 (E.F)
==L —)  TXB
& B TXL
# 8 —  TUuC-3
Q@ ESEEHT a1
MIN
(3;&) HER—
R E i

5.5 IS S 1N B EE R T
EZERLCEE L,

TXW-5.5 z0a) @EAT VY —
M4X8.5 16.5

BEER1.25~5.5mm2 ‘ 60 I 1l #  TXWE-5.5A
1 I 10 97 TXWE-5.5B

= ER  TUM-2(EF)
ZE#L—)L  TXB

s
\ ;\/ﬁ'@‘%‘%
W

\.TL s ‘*‘ J"I/ i’

59
62
mRE R
o
|
op |~
A
i
S
..N

SRR E T T8

BEEESHEE O



@1=y X

RU7 v IRk

TXWH

TR

A0

= ] P2y -
TXWHRAAIIGRINSEL—IV
P(L-17)
-— ol

TXB-Dicszsax: 1
i TXW-2 TXW-2N TXW-5.5 =

Firtd P L L — VIR P L L — VIR P L L —IViER g
1 40 57 XD-3 40 57 XD-3 40 57 XD-3 1
2 60 77 XD-4 60 77 XD-4 60 77 XD-4 2
3 60 77 XD-4 60 77 XD-4 60 77 XD-4 3
4 60 77 XD-4 80 97 XD-5 80 97 XD-5 4
5 80 97 XD-5 80 97 XD-5 100 17 XD-6 5
6 80 97 XD-5 100 117 XD-6 100 117 XD-6 6
7 100 117 XD-6 100 117 XD-6 120 137 XD-7 7
8 100 17 XD-6 120 137 XD-7 120 137 XD-7 8
9 100 117 XD-6 120 137 XD-7 140 157 XD-8 9
10 120 137 XD-7 140 157 XD-8 140 157 XD-8 10
1 120 137 XD-7 140 157 XD-8 160 177 XD-9 1
12 140 157 XD-8 160 177 XD-9 160 177 XD-9 12
13 140 157 XD-8 160 177 XD-9 180 197 XD-10 13
14 140 157 XD-8 180 197 XD-10 200 217 XD-11 14
15 160 177 XD-9 180 197 XD-10 200 217 XD-11 15
16 160 177 XD-9 200 217 XD-11 220 237 XD-12 16
17 180 197 XD-10 200 217 XD-11 220 237 XD-12 17
18 180 197 XD-10 220 237 XD-12 240 257 XD-13 18
19 180 197 XD-10 220 237 XD-12 240 257 XD-13 19
20 200 217 XD-11 240 257 XD-13 260 277 XD-14 20
21 200 217 XD-11 240 257 XD-13 260 277 XD-14 21
22 220 237 XD-12 260 277 XD-14 280 297 XD-15 22
23 220 237 XD-12 260 277 XD-14 280 297 XD-15 23
24 220 237 XD-12 280 297 XD-15 300 317 XD-16 24
25 240 257 XD-13 280 207 XD-15 320 337 XD-17 25
26 240 257 XD-13 300 317 XD-16 320 337 XD-17 26
27 260 277 XD-14 300 317 XD-16 340 357 XD-18 27
28 260 277 XD-14 320 337 XD-17 340 357 XD-18 28
29 260 277 XD-14 320 337 XD-17 360 377 XD-19 29
30 280 207 XD-15 340 357 XD-18 360 377 XD-19 30
31 280 207 XD-15 340 357 XD-18 380 397 XD-20 31
32 300 317 XD-16 360 377 XD-19 380 3907 XD-20 32
33 300 317 XD-16 360 377 XD-19 400 a7 XD-21 33
34 300 317 XD-16 380 397 XD-20 420 437 XD-22 34
35 320 337 XD-17 380 397 XD-20 420 437 XD-22 35
36 320 337 XD-17 400 a7 XD-21 440 457 XD-23 36
37 340 357 XD-18 400 a7 XD-21 440 457 XD-23 37
38 340 357 XD-18 420 437 XD-22 460 477 XD-24 38
39 340 357 XD-18 420 437 XD-22 460 477 XD-24 39
40 360 377 XD-19 440 457 XD-23 480 497 XD-25 40
a4 360 377 XD-19 440 457 XD-23 480 497 XD-25 41
42 380 397 XD-20 460 477 XD-24 500 517 XD-26 42
43 380 3907 XD-20 460 477 XD-24 500 517 XD-26 43
44 380 397 XD-20 480 497 XD-25 520 537 XD-27 44
45 400 417 XD-21 480 497 XD-25 540 557 XD-28 45
46 400 a7 XD-21 500 517 XD-26 540 557 XD-28 46
47 420 437 XD-22 500 517 XD-26 560 577 XD-29 47
48 420 437 XD-22 520 537 XD-27 560 577 XD-29 48
49 420 437 XD-22 520 537 XD-27 580 507 XD-30 49
50 440 457 XD-23 540 557 XD-28 580 507 XD-30 50
51 440 457 XD-23 540 557 XD-28 51
52 460 477 XD-24 560 577 XD-29 52
53 460 477 XD-24 560 577 XD-29 53
54 460 477 XD-24 580 507 XD-30 54
55 480 497 XD-25 580 597 XD-30 55
56 480 497 XD-25 56
57 500 517 XD-26 57
58 500 517 XD-26 58
59 500 517 XD-26 59
60 520 537 XD-27 60

D39




CONNECTING DEVICES

TXWHEIImUA Y L=

[dUR

P(L-10)
TXB-Fizsz | 1
e TXW-2 TXW-2N TXW-5.5 i
T P L L —IVEER P L L —IViETR P L L — Vg B

1 45 55 XF-55 45 55 XF-55 50 60 XF-60 1

2 55 65 XF-65 55 65 XF-65 60 70 XF-70 2

3 60 70 XF-70 65 75 XF-75 70 80 XF-80 3

4 70 80 XF-80 75 85 XF-85 80 90 XF-90 4

5 75 85 XF-85 85 95 XF-95 90 100 XF-100 5

6 85 95 XF-95 95 105 XF-105 105 115 XF-115 6

7 90 100 XF-100 105 115 XF-115 115 125 XF-125 7

8 100 110 XF-110 115 125 XF-125 125 135 XF-135 8

9 110 120 XF-120 125 135 XF-135 135 145 XF-145 9
10 115 125 XF-125 135 145 XF-145 145 155 XF-155 10
11 125 135 XF-135 145 155 XF-155 160 170 XF-170 11
12 135 145 XF-145 155 165 XF-165 170 180 XF-180 12
13 140 150 XF-150 165 175 XF-175 180 190 XF-190 13
14 145 155 XF-155 175 185 XF-185 190 200 XF-200 14
15 155 165 XF-165 185 195 XF-195 200 210 XF-210 15
16 165 175 XF-175 195 205 XF-205 215 225 XF-225 16
17 170 180 XF-180 205 215 XF-215 225 235 XF-235 17
18 180 190 XF-190 215 225 XF-225 235 245 XF-245 18
19 185 195 XF-195 225 235 XF-235 245 255 XF-255 19
20 195 205 XF-205 235 245 XF-245 255 265 XF-265 20
21 205 215 XF-215 245 255 XF-255 270 280 XF-280 21
22 210 220 XF-220 255 265 XF-265 280 290 XF-290 22
23 220 230 XF-230 265 275 XF-275 290 300 XF-300 23
24 225 235 XF-235 275 285 XF-285 300 310 XF-310 24
25 235 245 XF-245 285 295 XF-295 310 320 XF-320 25
26 245 255 XF-255 295 305 XF-305 325 335 XF-335 26
27 250 260 XF-260 305 315 XF-315 335 345 XF-345 27
28 260 270 XF-270 315 325 XF-325 345 355 XF-355 28
29 270 280 XF-280 325 335 XF-335 355 365 XF-365 29
30 275 285 XF-285 335 345 XF-345 365 375 XF-375 30
31 285 295 XF-295 345 355 XF-355 380 390 XF-390 31
32 290 300 XF-300 355 365 XF-365 390 400 XF-400 32
33 300 310 XF-310 365 375 XF-375 400 410 XF-410 33
34 305 315 XF-315 375 385 XF-385 410 420 XF-420 34
35 315 325 XF-325 385 395 XF-395 420 430 XF-430 35
36 325 335 XF-335 395 405 XF-405 435 445 XF-445 36
37 330 340 XF-340 405 415 XF-415 445 455 XF-455 37
38 340 350 XF-350 415 425 XF-425 455 465 XF-465 38
39 345 355 XF-355 425 435 XF-435 465 475 XF-475 39
40 355 365 XF-365 435 445 XF-445 475 485 XF-485 40
41 365 375 XF-375 445 455 XF-455 490 500 XF-500 41
42 370 380 XF-380 455 465 XF-465 500 510 XF-510 42
43 380 390 XF-390 465 475 XF-475 510 520 XF-520 43
44 385 395 XF-395 475 485 XF-485 520 530 XF-530 44
45 395 405 XF-405 485 495 XF-495 530 540 XF-540 45
46 405 415 XF-415 495 505 XF-505 545 555 XF-555 46
47 410 420 XF-420 505 515 XF-515 555 565 XF-565 47
48 420 430 XF-430 515 525 XF-525 565 575 XF-575 48
49 425 435 XF-435 525 535 XF-535 575 585 XF-585 49
50 435 445 XF-445 535 545 XF-545 585 595 XF-595 50
51 445 455 XF-455 545 555 XF-555 51
52 450 460 XF-460 555 565 XF-565 52
53 460 470 XF-470 565 575 XF-575 53
54 465 475 XF-475 575 585 XF-585 54
55 475 485 XF-485 585 595 XF-595 55
56 485 495 XF-495 56
57 490 500 XF-500 57
58 500 510 XF-510 58
59 505 515 XF-515 59
60 515 525 XF-525 60

D40

RS



1=y +X

RU7 v IR

~TXWH

rotgy—

ar7otvy)——BR

— iR gl —9H=2 — 99— K| PIL= =] HIN— Sgq=RNIN—

/7 (ZVF7L=b) | (=912 F) | ¥ =77 UG = -3

+

L - &2

) T B

I A l,.p - _r—.f '-_d__—— SARASARLAARS

" &
iE e | EEE WE | EEA | BE | EEA
T | TXW-2 | TXWE-2A, TXWE-2B — LGN TUC-2, TUC-2-V0| SBBRCB, SBACB
X TUM TKB TIL
w TXW-2N | TXWE-2NA, TXWE-2NB| TUM-2| —— | —_ 54249 — TXB TUB TXL TUL-W TUC-3 SB10CB
T2 | TXW-5.5 | TXWE-5.5, TXWE-5.58 — -\,IX,}Z:’/s;sb TUGC-3-VO SB11CB

(EEJU%{J. 1 OO)

lmm(z KFL— k)

O@TXWE-[1B

O@TXWE-[]A

e

TXWE-2A TXWE-2NA TXWE-5.5A

B
ﬁ A% | 1XWE-2B | TXWE-2NB | TXWE-5.5B
A Atik 58 59 59
60

C
% C¥ Bsti% 60 60
CsIi% 7 8 8.5
*A,Bty MITIFERLEEL,
I%%ﬁ(?—aﬂyF) Iv—av—z I?—ﬂy—h
oTUM-2 OTUMY=-o5-210 OTX-2, 5. 5Vv—9v—p
1,000
900 12 1= S
y 10@2 #®E t=0.30m |
1% = BER — X - _
BHHRANFER : AdY A X
10 | (AR5TEI : 100) (BR5S8:4 : 100) (BR5S8:{1I : 50)
I ZIL=L—=Ib (BR5584T : 50)
O@TXB (DINL—=Jb) O®TKB (DINL—-JVL) oTuB
6.5 7,13 6.5 7.13 5 7 13
(5) () itmres ) () itmes

EeEfHEE BEEHEE EeEfHER
TXL,TJL TXL,TJL TUL-W

D41



CONNECTING DEVICES

I HEE (BRSSE{1T : 50)
OTXL(TXBH) OTJL(TXBH) @TUL-W (TUBH)
M4X10 M4X15
. > TN g o
12.5;i S 12.5;’i L.
A Ry
I HiN— (AR>S54 : 20)
®TUCH/\—
c — . TUC-2 | TUC3
”‘?‘f_'“?’::'# BE%E | 1yc2v0| TUC-3-V0
%\% Ak | 35 40
Btk 1,000 1,000
CTi% 5.6 5.6
MRE Vo] IZEHAJ L — KUL94AV-0t#E5 T,
I’Ja— ~NIN— (AR>S54 : 10)
’g % | sBscB-2 SBSRCB-2 SB10CB-2 (21F) SB11CB-2
# 112 sesc12 SBSRCB-12 SB10CB-4 (44F) SB11CB-12

8 38 $3.7 10

$4.5

I

20 |

19
23.7

3 Sl
==

&I

$4.5

£
S

INPﬁ

OTX NPHEUI&AS OTX NPL VR

\

Z

(HAHEHERE)

XTXL (fF&E) (CEFFBELENPARTY .

(ARZEEAII = 50)

Ib—»#vw?

L=IbF v v TICDWTIE (D1B5A—Y) ZTBEBLEEL,

D42

BEgESWE O



